

ТЮЗ начинает сезон

Латышская труппа Театра юного зрителя им. Ленинского комсомола выехала на гастроли в восточные районы республики со спектаклями «Перед ужином» и «Сомбреро». Гастроли с перерывами продлятся до 10 сентября. После этого спектакли начнутся на стационаре.

Русская труппа театра приступила к репетициям пьесы Г. Малина «Чудеса в полдень» для младших школьников (постановку осуществляет Ю. Николаев, заканчивающий в будущем году режиссерский факультет Государственного театрального института им. Луначарского) и пьесы Э. Радзинского «Наташа» (режиссер А. Шапиро), предназначенной для студенческой и рабочей молодежи.

Пьеса Г. Малина будет поставлена также в латышской труппе. Это дипломная работа А. Цепуритиса — выпускника режиссерского отделения театрального факультета Института искусств ЛССР.

— В дальнейших планах театра, — сообщила заведующая литературной частью театра Ливия Акуратере, — новая комедия Г. Приеде, пьеса Н. Долининой для старшеклассников «Они и мы», которая будет идти в обеих труппах, «Тень» Е. Шварца, «Индулис и Ария» Я. Райниса. Русская труппа подготовит также спектакль «На всякого мудреца довольно простоты» А. Островского.

Кроме того, сейчас ведется интенсивная работа с А. Стацкевичем, создавшим пьесу о событиях 1919 года в Валке.

В новом сезоне русская труппа театра пополнилась двумя молодыми актерами: Татьяной Дзюба и Владимиром Мышкиным — выпускниками студии Центрального детского театра в Москве.

Д. Кимел

ГОЛОС РИГЫ
г. РИГА

13 АВГ 1964